



7月18日,全省全科网格建设现场推进会在我市召开。当天下午,省政法委副书记、平安办主任马以,省委政法委副书记、综治办主任刘树枝和与会人员一起参观横街镇综治中心、横街镇马院村综治中心。市、区领导吴海平、伍建利、潘建华、牟傲野等陪同参观。本报记者 王青根 周益 摄



## 长效治理不松劲 全力以赴打赢消劣攻坚战

市、区领导调研青龙浦消劣工作

本报讯(记者 周益)7月18日上午,市委常委、组织部部长吕志良一行来到蓬街镇三条埠头断面,实地调研消劣工作情况。区委书记潘建华,区常委、组织部部长范卫东,副区长林涛陪同调研。

三条埠头断面是我省33个省市控水质监测未消除劣V类的断面之一,河道水体交換能力差、补充水量少,也是我区剿灭劣V类水最难啃的“骨头”之一。今年,蓬街镇在三条埠头试点探索“生态剿劣”新路径——小流域水生态综合治理项目,通过全域塘河连通和清淤来提高流域自然湿地净化效能,通过自然径流和人工泵注水形式持续供水。该项目是我区生态配水与修复工程,也是实现三条埠头省控断面消劣标本兼治的措施之一。据悉,目前机器设备已安装调试完成,待青龙浦清淤完成后即可投入使用。

今年,我省率先提出到2017年底全面剿

灭劣V类水。我区高度重视剿劣工作,并把该项工作作为倒逼转型升级的突破口、城乡环境整治的主攻点来抓,全区上下围绕剿劣目标,实施截污纳管、生态补水等“八大攻坚”专项行动,坚持“科学治水、依法治水、铁腕治水、全民治水”。今年6月,三条埠头断面的氨氮指标、总磷指标等有明显下降,水质有了较大提升。

在调研过程中,潘建华向吕志良一行详细介绍了三条埠头断面的清淤、截污、工程性补水等工作的最新进展,并实地参观了EMT高效脱氮装置。

“三条埠头的消劣效果很明显,比之前有了很大的改善。”在听完青龙浦消劣情况的汇报后,吕志良对我区前阶段的消劣工作给予了充分肯定。他指出,消劣工作不仅是省市的要求,更是一项民生工程。下阶段,相关部门、沿河镇(街道)在思想上要高度重视

不能有松懈和畏难情绪,要一抓到底,对照考核标准、验收要求,对照当前省市要求,采取清淤、截污等各种有效措施,确保通过考核验收。

吕志良强调,消劣工作的重点就是要综合整治促长效。下阶段,要通过土地流转、政策激励、鼓励壮大村集体经济等措施,推进农业结构、产业结构调整,从根本上解决治水问题;要大力推进水利工程建设,分析主次矛盾,系统谋划水利工程建设,以治涝促治水;要继续做好美丽乡村建设,在保质保量的基础上,加快推进农村生活污水治理,确保不留一处污染源。



## 我区各界积极收看大型政论专题片《将改革进行到底》

本报讯(记者 周益)7月17日20时,区政府大院依然灯火通明。潘建华、叶帮锐、戴冬林等区领导已早早地来到二楼中间会议室,等着收看备受关注的大型政论专题片《将改革进行到底》。当晚,也是该片在央视综合频道(CCTV-1)的首播,我区各镇(街道)、各部门、各单位组织干部群众积极收看,关注党的十八大以来全面深化改革的非凡历程。

第一集《时代之问》既是整部专题片的开篇,也是总论,不仅有大量体现习近平总书记思考改革、部署改革、亲力亲为推动改革的珍

贵画面,还有改革亲历者的生动讲述。节目从国内和国际视野出发,透过历史、当代和未来的时空坐标,紧紧围绕习近平总书记治国理政新理念新思想新战略,讲述了全面深化改革开放战略部署的决策过程,描述了习近平总书记改革理念的形成轨迹,系统阐释了全面深化改革“为什么改”“往哪儿改”“为谁改”“怎么改”“如何改到位”等重大理论问题,勾勒了具有“四梁八柱”性质的主要领域改革框架,概括总结了全面深化改革的主要特征,生动讲述了党的十八大以来伟大改革进程给人民群众带来的获得感,引发了我区广大干部群众的共鸣与共识。

据悉,《将改革进行到底》共分十集,分别为《时代之问》、《引领经济发展新常态》、《人民民主新境界》、《维护社会公平正义》、《延续中华文脉》、《守住绿水青山》、《强军之路(上、下)》、《党的自我革新》、《人民的获得感》。该片在央视综合频道连播10天,每天一集。央视财经频道、中文国际频道、新闻频道和部分省级卫视次日重播,央视网、“央视新闻”新媒体平台及中央主要媒体所属新闻网站、“两微一端”和主要商业网站也上线播出。

## 市政府半年度安全生产督查组来路督查

本报讯(记者 阮王琦)7月18日上午,市政府半年度安全生产督查一组来我区督查半年度安全生产工作落实情况。副区长王侃陪同督查。

王侃向督查组汇报了我区安全生产工作情况。今年上半年,我区安全生产各项指标控制良好,形势总体平稳。建立健全了安全生产责任体系,层层推进责任落实,夯实了安全生产工作基础;扎实开展重点行业领域安全生产“十大攻坚战”和省市区挂牌隐患整改工作,切实消除事故隐患;深入

开展“打非治违”活动,严厉打击违法违章行为;广泛开展安全生产宣传月活动,增强群众安全意识。

督查组对我区上半年的安全生产工作给予充分肯定,认为区委区政府高度重视安全生产工作,认真贯彻落实安全生产法律法规和相关政策,安全生产监管责任落实到位,安全生产监管工作落地生根。

同时,积极贯彻落实上级部署的各项重点工作,行动迅速,措施有力,成效显著。在开展隐患排查和风险防控中,勇于探索,

敢于创新,多管齐下,各项工作能落到实处;安全生产宣传教育工作,形式多样,覆盖面广,取得了实实在在的宣传效果。

在肯定成绩的同时,督查组也提出了几点建议,希望今后我区继续抓好省市区级隐患单位的整改验收工作,深入推进重点领域安全生产攻坚战,继续加强宣传教育,提升全员素质。

当天,督查组还对涉及行业领域安全生产的建设工地、市区级消防隐患整改相关单位进行了督查,并查阅了台账。

路桥区新闻信息中心 主办  
路桥农村合作银行 协办  
联系电话 82446676  
电子版 <http://www.lqnews.cn>  
新闻热线 82455080  
广告热线 89207067  
路桥新闻网  
批准文号:浙新办[2006]30号  
浙ICP备11019390号



## 从“1”到“4”迈出裂变路 ——我区大抓项目促赶超纪事

□区委报道组 王依友  
本报通讯员 齐婉宁 本报记者 王恩兴

从逶迤百年的十里长街,到惊涛拍岸的东海之滨,活力路桥创造了一个又一个的发展奇迹。

现在,“四个路桥”再一次在路桥大地吹响了裂变发展的冲锋号——

以打造“四个路桥”为目标,实现“十三五”末工业总产值比“十二五”末翻两番,即到2020年,全区规上工业总产值实现从2015年的500多亿元,增加至2000亿元以上。

区委书记潘建华信心满怀地说:“路桥正在迎来新的发展机遇和大好时机,裂变发展的基本条件已经成熟,我们必须凝心聚力,努力实现裂变发展、赶超发展。”

致力完成“从1”到“4”的几何裂变,我区掀起了新一轮的大抓项目、抓重大项目发展新高潮,迈出了全面高水平建成小康社会标杆区的坚实步子。

### 谋定而动,聚焦产业裂变发展新定位

“重点续建项目计划表”“重点新建项目情况表”“重大前期项目计划表”……在发改局副局长戴斌的办公桌上,一叠叠条目繁多的表格让人印象深刻。

翻阅这些表格,全区“大抓项目、抓重大项目”火热氛围扑面而来。据介绍,今年我区共有区级重点续建项目48个,有区级重点新建项目98个,其中在续建项目中有15个属产业转型项目,在新建项目中有36个产业转型项目。戴斌说:“这些产业转型项目都有一个共同的特点,那就是对于路桥的发展具有一定的裂变作用。”

聚焦产业裂变定位,首先要得益于我区创新设立的重大项目谋划委员会的推动作用。“这是一个高规格的委员会,委员会的主任由区委书记、区长亲自担任,从而有效提高了谋划项目的主动性,增强了项目前期研究深度。”区发改局相关领导说,区里每年安排重大项目前期工作经费5000万元。

“2017年春节后召开的第一个工作会议,就是重大项目谋划委员会2017年第一次会议。”区委区政府研究室主任南卫东说,当天的会议立下了项目建设的“军令状”:围绕重点领域、特别是产业转型,坚持大区块运作,全年谋划建设重点项目115个,项目总投资达1020.9亿元。

谋定而动,精准招商,也是我区谋求产业裂变发展的重要途径。今年以来,我区大力推进招商引资这个“一号工程”,做好产业链招商、精准招商、以情招商、以商引商等文章,加快推动浙商回归、路商回归,千方百计引进具有全局引领性和裂变发展性的大项目、好项目。

(下转4版)

## 紧绷安全弦 严守安全关

### 区领导督查消防安全隐患工作

本报讯(记者 卢凯)7月18日下午,区委常委、常务副区长杨剑,区委常委、副区长韩天卯率相关单位负责人开展消防安全督查工作。

杨剑一行先后来到幸福人家小区、玉宏半岛花园、群租房(双联村西新街车站)、飞亚集团有限公司员工集体宿舍等地,对各个场所的消防安全出口、疏散通道是否畅通,消防设施运行是否正常,应急照明灯和疏散指示标志是否有效,消防安全工作责任制和消防安全措施落实是否到位,相关人员消防安全技能是否熟练等进行督查。

在幸福人家小区,督查人员发现消控中心系统设备不完善、业主私移大门把通道占为己用等问题;玉宏半岛花园则存在设备损坏、水压不够等问题。对此,杨剑指出,相关单位要统一思想,形成合力,及时整改到位。针对我区高层建筑安全问题,杨剑强调,要进行彻底排查,并对隐患登记造册,要以预防为主,以整改为重,抓源头管控、打非治违,彻底整改。在双联村一家群租房内,杨剑详细查看了群租房内以及厨房消防安全情况,并提醒要时刻保持警惕,加强日常巡查;在查看飞亚集团有限公司员工集体宿舍后,杨剑对该点位的消防工作给予充分肯定,要求进一步做好电线套管、安全用电等工作。

督查过程中,杨剑始终强调,各相关单位要在思想上高度重视,强化排查督查和整改力度,坚决消除安全隐患;要加强日常监管,压实主体责任,针对发现的问题要及时整改到位;要加强联合检查及执法力度,严厉查处各领域消防违法违规行为;要加强宣传,着力宣传如何报警和火场如何自救逃生等消防安全知识,切实提高全社会消防安全意识。